CORREGENDUM/CORRECTION

It is to intimated that the CTU has uploaded an e-Tender for the ITS project and the EMD in the said tender documents has been mentioned as Rs 50,00,000/- Lacs (Rupees Fifty Lacs only). But, while uploading on the website, it has inadvertently been mentioned as Rs. 50,00,00,000/- (Rupees Fifty Crore.)

Therefore, it is clarified that the EMD Fee for the said tender may be read as Rs. 50,00,000/- (Rupees Fifty Lacs) instead of Rs. 50,00,00,000/- (Rupees Fifty Crores)

General Manager,
Chandigarh City Bus Service Society
Chandigarh